

陆川承认与秦岚分手

“我只能说我们失去联系了”

《脱轨时代》看片会
未见秦岚踪影

2009年陆川与秦岚合作《南京！南京！》结缘，秦岚不仅以零片酬出演影片，还因为档期问题支付了另一个剧组数十万的赔偿金。陆川和秦岚是在拍戏期间日久生情，但是正式确定关系，是在影片后期制作时。两人还曾被拍到在车库热吻，此后陆川正式承认恋情，两人恋情曝光。但自2013年上半年起，两人就屡次传出分手消息。虽然此后很长一段时间，两人都侧面否认过分手传闻，但传出分手消息后，两人在一起的画面也鲜有被拍到。

《脱轨时代》首次举行发布会时，陆川当时曾表示与秦岚关系很好。而当《脱轨时代》上映的时候，秦岚不仅没有出席看片会，更是连在个人微博上都丝毫没有提及《脱轨时代》相关信息，而两人虽然微博上仍然是互相关注的状态，但已经很久没有任何互动。

前日，看片会结束之后有记者对陆川进行了专访，当问及为何秦岚没有到场时，陆川先是含糊其辞表示：“她拍戏去了。”随后在记者的追问下，陆川无奈地承认：“我只能说我们失去联系了。”这也是陆川首次在媒体上承认与秦岚分道扬镳。（大洋）

前日，导演陆川包场邀请朋友参加由他监制的电影《脱轨时代》的看片会，但是在看片会现场，却没有看到陆川女友秦岚的出席。在受访时，谈及与秦岚的关系，陆川称：“我只能说我们失去联系了。”首度承认与秦岚分手。而日前秦岚的微博也没有任何关于分手的回应。

“不婚主义”说
秦岚注重事业，不愿结婚

从目前来看，两人都还保持单身，没有新恋情爆出的消息。但有知情人表示，分手之后，陆川心情非常低落。在分手的半年时间里，陆川疗伤的办法就是用忙碌的工作填满单身的日子。有传闻，陆川和秦岚相恋5年多，其间分分合合多次，但这次是彻底分了。分手原因一是两人是因为性格不合；还有一种说法是陆川忍受不了秦岚的“不婚主义”，知情人透露，陆川的朋友告诉他，分手的原因是秦岚注重事业，不愿结婚。据悉，陆川曾向朋友表示，自己四十多了，秦岚还不点头结婚，实在有点耗不起了。

而前日秦岚的微博也没有关于任何分手回应，只是写道：“现在还在拍摄《战火与和平》，希望结束之后给自己放个假吧。”

分手原因
猜测小三介入说
张静初发誓完全没有

除了性格不合，也有陆川“花心”的传闻，有一说是张静初插足导致分手！《脱轨时代》去年拍摄时，张静初和监制陆川曾传出绯闻，当时她被指介入陆川、秦岚的恋情。不过，

上个月，该片做宣传时，张静初态度坚决地说：“我发誓这是完全没有的事儿，这可能是世界上最荒诞的传言，彻头彻尾的虚假。如果有半点真实的话，那就是天打雷劈。”



找到对的人，嫁了吧！

林忆莲的他，与女儿非常合得来

据香港媒体报道，林忆莲和恭硕良(Jun)这对姐弟恋，不经意已经拍了3年拖，嫁过人又育有女儿李喜儿的林忆莲，很小心栽种这棵爱的种子。两人因为音乐而结下不解缘，最初低调谈恋爱，直至去年有报道指因为Jun花心，导致两人分手，林忆莲即时网上还击，为爱郎挡架，还说Jun是一个“beautiful person (美丽的人)”，将感情升华到公开。

有感时机成熟，Jun又得到女儿的欢心，47岁林忆莲终于，决定今年8月下嫁自己11年的Jun。有密友透露林忆莲一定要女儿看自己举行婚礼，又说预计让女儿做伴娘。Jun同林忆莲谈恋爱没多久，已搬入女友位子的赤柱的独立屋同居，出入都是用女友的车及司机。林忆莲之前给Jun在上环开设录音室做老板，为了帮爱郎的制作公司打响名堂，她最近推出的新碟就是由男友的音乐制作公司一手包办的，即

迟帅李立“床照”外泄
疑出柜

迟帅与姚笛分手日前被翻炒，迟帅接受采访时坦言，这段失败的恋情让他现在对女生手足无措乃至没兴趣。前日知名博主“圈少爷”又爆出迟帅与另一男演员李立各种私下的暧昧照和酒店“床照”，引发网友各种猜测。

日前，迟帅与姚笛的7年恋情被曝已分手数月，迟帅也在《江南四大才子》的发布会上承认，他与姚笛相恋7年了，两人可谓是二见钟情。他说自己最近暴瘦20多斤，除了工作压力，还因为感情失意。当有媒体问其对于下一段感情有什么期待时，迟帅则感叹，“我现在对婚姻和女孩手足无措，都没什么兴趣了。”前日，知名博主“圈少爷”曝出迟帅和男演员李立各种私下暧昧照和酒店“床照”。随后，有关迟帅与李立在《江南四大才子》中的各种对吻照、含情脉脉对视照、男扮女装照也被网友一一整理出来，更有网友爆出去年两人同游泰国的暧昧照，照片中两人牵手与泰国人合影。照片曝光，迟帅的性取向成疑。（曾乐）

山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂



抱犊调料
家家需要
金标特级酱油
500ml
辣子鸡油
金标特油
1.6L